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CCCrrrooowwwddd MMMeeedddiiiaaa

Argëtimi i turmës mbaron!

Argëtimi i turmës krijon shumë 'Garbage'! Këshillit po u mbarojnë zonat e 

deponive. Fundi i malit të, 'GARA!

Argëtimi i turmës ka nevojë për ambiente! Këshillat vendosin mënjanë zona të mëdha dhe 

hyjnë në ndërtesa të mëdha borxhi. Kosto të mëdha grumbullohen për operimin dhe 

mirëmbajtjen. Vendet nuk përdoren 90% të kohës. Nuk ka më vende të reja! Ekzistueset janë 

shkatërruar!
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Argëtimi i turmës ka nevojë për investime të mëdha në transportin publik, të brendshëm dhe 

parkim! Asnjë vend, kostot e infrastrukturës janë në rënie.

Eliminon rrugën dhe parkimin 'Kaosi'!

Argëtimi i turmës krijon turma të mëdha. Një turmë e madhe është e paqëndrueshme, përleshjet shpesh 

shpërthejnë, histeria është e mundur, shkelin A Një turmë e madhe është një kërcënim për veten dhe 

komunitetin. Turmat e mëdha janë një magnet për të gjitha llojet e varurve dhe furnizuesit e tyre. Turmat e 

mëdha kanë nevojë për shumë siguri të shtrenjtë. Argëtimi i turmës së madhe mbaron!

Përfundon Transmetimi Drejtpërdrejt i ngjarjeve të turmave të mëdha! Media e ullukut 

është përgjegjëse për këtë transmetim të lirë, primitiv anti-komunitar. Ky lloj transmetimi 

është inkurajues, varësi, sjellje anti-komunitare, krim, imoralitet, vandalizëm, dhunë ... 

Media e ullukut merr fund. Ky lloj transmetimi ka krijuar imbekile me zë të lartë, me gojë të 

keqe, fanatizëm, racist, alkoolik, blubbery, shtrat!
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Argëtimi i turmës sjell argëtim global:

Lojërat Olimpike (para, verë, dimër) , Futboll (Kupa e Botes) , Turne në botë (Bandat 

..) , Gran Prix, F1 (motoçikleta, makina motorike) . Transmetuesit janë media 

globale Gutter.

1 ZOTI nuk do Globalizim! Globalizimi është anti 1 ZOTI mbaron! 

Organizatat globale të argëtimit

(IOC, Fifa, ..) janë të mbyllura! Media globale, shumëkombëshe, Gutter (Korporata 

e Lajmeve, ..) eshte mbyllur!

Për harmoninë e komunitetit:

Argëtimi i turmës mbaron!

Për zvogëlimin e mbeturinave nga komuniteti (deponi) :

Argëtimi global mbaron!

Përfundon media shumëkombëshe!

Për sovranitetin e komunitetit, mbrojtja e traditave lokale:

Fjala FALAS me përmbajtje morale !!!

E
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